
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DE FLORIANÓPOLIS 

Ata da Centésima Oitava Reunião Ordinária do Conselho de Previdência  de Florianópolis 

(CP-Fpolis), vinculado à Gerência Executiva do INSS em Florianópolis. 

 

DATA:  09/08/2018 

HORÁRIO : 13:00 as 15:00 hs 

LOCAL: AUDITÓRIO DA GEXFLO – Rua Felipe Schmidt, 331 – 13º andar – Centro – 
Florianópolis/SC. 
 
I – PRESENÇAS 

Representantes do Governo: 

INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) - Gerente Executivo – Gilsinei José 

Cargnin – Presidente;  

INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Serviço de Benefícios - Aide Aparecida 

Alves Moreira – Suplente do Presidente; 

Procuradoria Federal Especializada – Vanessa Suzele Baseggio – Titular; 

INSS/GIerência Executiva em Florianópoilis (Gexflo) – Seção de Atendimento – Gustavo Coral 

Xavier – Titular; 

INSS/Gerência Executiva em Florianópolis – Serviço de Benefícios – Dissiane Cibele Lopes -  

Suplente; 

INSS/Gerência Executiva (Gexflo) - Gisele Gehrke – Titular;   

INSS/Gerência Executiva (Gexflo) - João Raimundo Lemos de Oliveira – Suplente.  

 

Representantes dos Aposentados: 

ASAPREV –Associação dos Aposentados e Pensionistas da Previdência Social da Grande 

Florianópolis – Walter de Souza da Silva  Sobrinho – Titular; 

AAPE – Associação de Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Deusdete De França 

Saraiva – Suplente.  

 

Representantes dos Empregadores: 

SINDICATOHRBS – Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de Florianópolis - 

Wolfgang Schrader – Suplente; 

FAESC – Federação de Agricultura e Pecuária do Estado de Santa catarina  - Emerson Cardozo 

Gava – Titular. 

 

Representantes dos Trabalhadores: 

SEEF – Sindicato dos Empregados em Edifícios e em Empresas de Compra Venda Locação e 
Administração de Imóveis de Florianópolis  – Rogério Manoel Corrêa – Titular; 
SIMESC – Sindicato dos Médicos do Estado de Santa Catarina – Kleber Coelho -  Suplente; 
ASTRAFLORIPANORTE – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores(as) Rurais da 

Microrregião da Grande Florianópolis Norte – Ana Paula Ribeiro Ramos Martinenghi–  Suplente.   

 
Convidados: 
Claudete S. Bianchezzi – Sindicato de Trabalhadores Rurais de Tijucas 
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Convidados – Governo:  

Maria Ivone Schmitt – INSS/Agência de Acordos Internacionais 

 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 

Procuradoria Federal Especializada – Gilson Rogério Morais Júnior -  Suplente;  

ASAPREV – Associação dos Aposentados e Pensionistas da Previdência Social da Grande 

Florianópolis – Iburici Fernandes – Suplente;  

AAPE – Associação de Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Fernando José Seabra 

Vale Rêgo – Titular;   

SESCON/GF - Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis da Grande Florianópolis – Teresa 

de Jesus Alves - Titular;  

FAESC – Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Santa catarina  - Andreia Barbieri 

Zanluchi - Suplente;  

FETAESC – Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Santa Catarina – Agnes 

Margareth Schipanski Weiwanko – Titular. 

 

III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS:  

 Sem ocorrências. 

 

IV – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente  deste  Conselho, abriu 

a reunião agradecendo a presença de todos e  iniciou com uma breve apresentação dos 

presentes. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO CP/GEXFLO. 

Submetida à aprovação do plenário a ata foi aprovada. 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 

1)   APRESENTAÇÃO DO NOVO COLEGIADO DO CP/GEXFLO – 2018-2020 
  
2)   ASSINATURA DO TERMO  DE POSSE DOS CONSELHEIROS 
 
3)   RESPOSTA DO CNPS AO  OFÍCIO Nº 17/2017 DO CP/FPOLIS  
 
VII – ORDEM DO DIA 
  
1)  APRESENTAÇÂO DO NOVO COLEGIADO DO CP/GEXFLO – 2018-2020 
 

O Sr. Gilsinei, Presidente do CP/GEXFLO, iniciou a apresentação  fazendo a leitura da 

PORTARIA/GEXFLO/INSS/SC/nº 56 de 27 de Julho de 2018, publicada no DOU 145 de 

30/07/2018, sendo acompanhado por todos os presentes que receberam cópia da mesma.  

 

2)  ASSINATURA DO TERMO DE POSSE DOS CONSELHEIROS 
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O Presidente do CP/GEXFLO solicitou a Secretária Ivone que fizesse a entrega dos Termos de 
Posse aos Conselheiros presentes para a assinatura dos mesmos.  
Após, deu prosseguimento à reunião agradecendo a participação de todos especialmente das 
Representações da Sociedade Civil em mais uma jornada com a instituição INSS e finalizou com 
uma salva de palmas a todos os empossados. 
 
3)   RESPOSTA DO CNPS AO  OFÍCIO Nº 17/2017 DO CP/FPOLIS 
 
O Presidente do CP/GEXFLO explicou aos presentes que faria inicialmente a leitura do ofício nº 
17/2017 enviado ao CNPS (cópia entregue a todos os presentes) relembrando o questionamento 
deste Conselho sobre “como ficaria a prestação de serviços na Instituição com o impacto das 
aposentadorias de servidores que estão previstas para ocorrer até o ano 2019”. 
Após, deu prosseguimento com a leitura do Ofício SEI nº 310/2018/COORC/GABIN/SPREV-MF, 
de 15/06/2018 que  explica por NOTA TÉCNICA  e qual o procedimento efetuado . 
Por ser muito extenso, anexamos nesta ata cópia do mesmo para que os Senhores Conselheiros 
possam ter em mãos esse material para conhecimento e socialização junto as suas 
representações. 
 
VIII – ASSUNTOS GERAIS / PALAVRA LIVRE 

 

1)  O Sr. Gilsinei, informou que na GEXFLO todas as Agências já estão trabalhando pelo 

processo INSS DIGITAL desde o dia 15/07/2018. 

Apenas as Agências de São Joaquim, Lages e Curitibanos ainda tem processos físicos 

para serem despachados e que estão vindo para a APS/DIGITAL da GEXFLO para zerar 

esse estoque até 30/SET/2018. 

 

2)  O Conselheiro Walter de Souza Sobrinho, Representante da ASAPREV/GF elogiou a 

nova forma de atendimento nas APS's. Considerou que com  o INSS DIGITAL melhorou 

muito o atendimento, menos tensão, mais rápido. 

 

3)  O Sr. Gilsinei informou ainda, que participou do Simpósio com a OAB em São José para 

o atendimento Digitalizado dos processos agendados que também está tendo um 

resultado muito satisfatório, diminuindo muito o número de atendimentos presenciais. 

 

4)  O Conselheiro Emerson Gava, Representante da FAESC informou que a CNA em 

Brasília está fazendo o Acordo  de Cooperação Técnica para atender a demanda dos 

Trabalhadores da Agricultura. 

 

5)   O Conselheiro Deusdete de França, Representante  da AAPE solicitou  informações  

sobre Meu INSS como obter  extratos, empréstimos, CNIS, agendamentos, etc. 

A Conselheira  Gisele da APS/DIGITAL da GEXFLO orientou que será necessário fazer o 

login de acesso. Inicialmente  deverá vir na APS para cadastrar a senha. 

Foi orientado ainda, que as entidades deverão fazer o Acordo de Cooperação Técnica para 

obterem  acesso ao Meu INSS, beneficiando e ajudando mais seus associados. 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
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-  Pauta Livre, sem sugestões até o momento. 

 

X – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente deste Conselho agradeceu a 

presença de todos, convidou para a próxima reunião no dia 20/09/2018 e declarou encerrada a 

centésima oitava reunião ordinária do Conselho de Previdência de Florianópolis. Para constar, eu, 

Maria Ivone Schmitt, secretária do CP de Florianópolis, lavrei a presente Ata.  

 

 

Florianópolis, 09 de Agosto de 2018. 


